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вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

Електрична енергія код ДК 021:2015 09310000-5 Електрична

енергія

Кількість – 42 000,00 кВт/год

Очікувана вартість: 338100,00 грн. (триста тридцять вісім ти-
сяч сто гривень 00 копійок) з ПДВ.

2 Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі  

визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням 

вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що 

закуповується, повинні відповідати технічним умовам та 

стандартам, передбаченим законодавством України діючими 

на період постачання товару.  

Параметри якості електроенергії в точках приєднання 

споживача в нормальних умовах експлуатації мають 

відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 

«Характеристики напруги електропостачання в електричних 

мережах загального призначення». Учасник торгів повинен 

надати завірену копію ліцензії з постачання електричної 

енергії та/або надати Постанову НКРЕКП, згідно якої 

визначене рішення про видачу відповідної ліцензії. 

Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів 

господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання 

електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг. Постачання 

електричної енергії повинно здійснюватись у відповідності до 

вимог «Правил роздрібного ринку електричної енергії , 

затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312. 

Учасник повинен добросовісно виконувати свої фінансові 

зобов’язання перед іншими учасниками ринку електричної 

енергії, відповідно до «Правил ринку», затверджених 

Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 (у редакції 

постанови НКРЕКП від 24.06.2019 № 1168). 

3 Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі

обумовлено аналізом споживання (річного та місячного)

електричної енергії за календарний 2024 рік (бюджетний

період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної

вартості товарів методом порівняння ринкових цін

відповідно до примірної методики визначення очікуваної

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського

господарства України від 18.02.2020 року №275 (зі

змінами).

Очікувана вартість: 338100,00 грн. (триста тридцять вісім ти�

сяч сто гривень 00 копійок) з ПДВ.

 


